11Iro

HAmsa: Koctsa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 31.07.2006 10:37:22

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 06.08.2006 11:34:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54045/answer/54046




Inst yBeTUYEHHUS TI0JI0BOTO YJIeHa CYIIECTBYIOT MEOUIIMHCKYE TTOKa3aHus. X ompenenseT He
nauueHT. Ecnu Bl HacTpoeHs - 6yabTe TOTOBH K Bpaue6HOMY OCMOTPY ¥ KOHCYJIbTAllUK TICUXHUATPA,
€CJIM pa3MepkI ITOJI0BOT0 YjieHa Y Bac He OT/IMYAIOTCS OT CPeIHEeCTAaTUCTUYEeCKHUX. PaccyKoeHus Ha
TE€MY CTOMMOCTH IIPOBOMISITCS IIOCJIE TOTO, KaK OIMpefesisieTcss He00XOOUMOCTD JIeYeHusI, T.K. METOIEI
KOPPEKIIUU Pa3TuYHE ¥ 663 0CMOTPa HEBO3MOXKHO CKa3aTh, 4TO TpebyeTcs B Bamem ciyuae. Eciu
Brl 3agaeTe Bompoc - OyabTe NTo0e3Hb MOAPOOHO OCBEIIATh TEMY.



